



PEST VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL

Ügyiratszám: PE/KTHF/24217-3/2024

Tárgy: Közérdekűadat-igénylés ügyében
tájékoztatás
Hiv. szám: -
Melléklet: -

Bodnár Zsuzsa részére
adatigénylő

elektronikus úton

Tisztelt Adatigénylő!

A 2024. március 7. napján, a Pest Vármegyei Kormányhivatalnál előterjesztett közérdekűadat-igénylésével kapcsolatban az alábbiakról tájékoztatom.

Az adatigénylésének megfelelő közérdekű adatokat (mérési jegyzőkönyvek) CD adathordozón tudjuk átadni megismerésre, tekintettel arra, hogy azok adatmennyisége (85,1 MB) meghaladja a Pest Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztálya (a továbbiakban: Környezetvédelmi Hatóság) által e-mail üzenetben csatolható fájl méretet. A közérdekű adatigénylés adatait tartalmazó CD-t a Környezetvédelmi Hatóság ügyfélszolgálati irodáján tudja ügyfélfogadási időben átvenni (cím: 1016 Budapest, Mészáros u. 58/B., ügyfélfogadási idő: hétfő-csütörtök 9-16 óra között, pénteken 9-12 óra között).

A CD adathordozó az alábbi iratokat tartalmazza:

Az adatigénylés 1. pontjában kért, **2020. és 2022. évekre vonatkozó mérési jegyzőkönyvek (2-2 db)**. Az adatigénylés 2. pontjához kapcsolódóan a **2021. évi LM adatszolgáltatás 3 oldala**, amelyek a magas kibocsátási adatokat eredményező 2 pontforrás (P66, P95) bevallott adatait tartalmazzák. Mérési eredményekkel kizárólag a P95 pontforrás 3. és 4. negyedéves adatai vannak alátámasztva (lásd a **2021. évi mérési jegyzőkönyv**). További mérési jegyzőkönyv ezen pontforrásokra vonatkozóan nem került benyújtásra a Környezetvédelmi Hatóság részére, erre tekintettel a többi adat becslésként tekinthető. A 2022. évi mérési jegyzőkönyv alapján a P66 jelű pontforrás kibocsátása a kimutatási határ alatti.

A légszennyezettség-méréssel kapcsolatban a Környezetvédelmi Hatóság az alábbiakat adja elő:

A határértékkel rendelkező légszennyező komponensek vizsgálata 2021. május 19. és június 23. közötti időszakban történt a Környezetvédelmi Hatóság Környezetvédelmi Mérőközpontja által. Határérték-túllépés nem volt detektálható, a mérési eredmények érdemben nem különböztek a legközelebbi, Vácon működő automata légszennyezettségmérő-állomás által regisztrált adatoktól.

A Környezetvédelmi Hatóság megjegyzi, hogy a 2020. és 2022. közötti időszakban valamennyi pontforrás kibocsátása a becslésként és a mért adatok esetében sem érte el a jogszabályban meghatározott határértéket.

Tájékoztatom továbbá, hogy az *információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról* szóló 2011. évi CXII. törvény (a továbbiakban: Infotv.) 52. §-a értelmében a közérdekű adatok vagy a közérdekből nyilvános adatok megismeréséhez fűződő jogok gyakorlásával kapcsolatban bekövetkezett jogsérelem, vagy annak közvetlen veszélye esetén a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság vizsgálatát kezdeményezheti. Az Infotv. 31. §-a alapján a közérdekű adat megismerésére vonatkozó igény elutasítása vagy a teljesítésre nyitva álló, vagy az adatkezelő által meghosszabbított határidő eredménytelen eltelte esetén, valamint az adatigénylés teljesítéséért megállapított költségtérítés összegének felülvizsgálata érdekében bírósághoz fordulhat.

Budapest, 2024. április 4.

Dr. Tarnai Richárd főispán
nevében és megbízásából:



Dr. Cserkúti Szabolcs
főosztályvezető

Kapják:

1. Bodnár Zsuzsa
(kmt+request-24463-d76e663c@kimittud.org)
2. Irattár

e-mail

Az eredeti papíralapú dokumentummal egyező.

Másolatot készítette:

Tulkán Ágnes

Pest Vármegyei Kormányhivatal

Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási

Főosztály

Ezen lap nem része az eredeti iratnak, kizárólag a jogszabályi megfeleléshez szükséges záradékolás megjelenítését szolgálja

